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                                          Тема: Рассказывание сказки «Репка».

Вид занятия: рассказывание сказки «Репка», труд в природном уголке.

Возрастная группа: 1 младшая группа

Методы и приёмы:

Художественное слово, сюрпризный момент, применение выразительных средств речи.

Форма работы с детьми:

Игровая, фронтальная.

Технология:

Игровая трудовая деятельность.

Цель:

1. Продолжать знакомить детей с русским народным творчеством – сказкой.

2. Побуждать детей использовать в собственной речи отрывки из сказки.

3. Продолжать обогащать словарь детей прилагательными характеризующими качества предметов ( большая, жёлтая, вкусная , сладкая ).

4. Продолжать обогащать словарь детей словами – действиями ( пошёл, тянуть, прибежала, позвала ). 

5. Воспитывать умение слушать внимательно, узнавать знакомое произведение, узнавать героев сказки в иллюстрации.

6. Побуждать детей выражать удовольствие от встречи с литературным произведением, радость от эмоционального сотрудничества и сопереживания.

7. Учить сажать семена репки, ухаживать за ними.

8. Продолжать развивать у детей желание трудиться.

9. Проявлять в работе старание, аккуратность, наблюдательность, эстетическую активность.

Материал и оборудование:

Книжка – раскладушка, картинки для фланелеграфа, горшки с землёй по количеству детей, лейка, семена репки, кусочек сыра, молоко, косточка.

Предварительная работа: чтение сказки репка.

Словарная работа: жёлтая, вкусная, сладкая, косточка, сыр, молоко.

Ход занятия.

Здравствуйте, мои милые!

Здравствуйте, мои хорошие,

Здравствуйте, мои пригожие!

А мальчики у нас, как ясные соколы!

А девочки, как аленькие цветочки!

Расселись удобно?

Вот и хорошо.

- Ребята, посмотрите, что у меня в руках? ( Ответы детей )

- Правильно. Это книжка. Но книжка не простая. А волшебная. Хотите посмотреть, кто живёт в этой книжке?

Воспитатель открывает книжку- раскладушку и ставит её на стол перед детьми.

Рассказ сказки репка по картинкам на фланелеграфе.

- Посадил дед репку  рассказывает вос- ль,- выросла репка…. ( дети большая пребольшая). Стал дед репку из земли дети – тянуть.

Тянет – потянет, вытянуть дети не может.

Позвал дед дети бабку

Бабка за детку, дедка за репку тянут потянут дети вытянуть не могут.

Кто же ещё прибежал тянуть репку ? (  По мере того как дети называют персонажей, вос – ль достаёт соответствующие картинки, предлагает детям вместе закончить сказку ).

Дети , что дед и бабка сделали с репкой?

- Домой отвезли, помыли, почистили и стали есть и хвалить: Сладкая репка.

- Дед, бабка и внучка ( выставляет фигурки на фланелеграфе ) – они едят сладкую репку. Едят нахваливают « очень вкусная репка». Какая репка?

( Хоровые и индивидуальные ответы )

- Жучка, кошка и мышка на людей глядят. Репку не едят. Им внучка приготовила другую еду.

Кошке – молочка. Лакай, киска, молоко! (Дети повторяют )

Жучке – косточку: «Грызи Жучка косточку».

Мышке – корочку сыра: « Неси, мышка, сыр мышатам».

Физминутка:

Мы сидим, как репка.

Топаем ногами, как дедка.

Руки на пояс, как бабка.

Заплетаем косы, как внучка.

Ручками хлопаем, как жучка.

Глазки умываем, как кошка.

Хвостиком машем, как мышка.

Обучающая игра «Сажаем репку».

Предлагаю детям посадить семена репки.

Подходим с детьми к столам, где стоят горшочки с землёй.

- Землю в горшочках я разрыхлила, сделала небольшие ямочки, их называют лунками.

Теперь нам необходимо положить одно семечко в лунку, слегка засыпать пальчиками землёй и полить водой. ( землю поливает взрослый, даёт детям понаблюдать, как это нужно делать).

Когда дети управятся с работой, можно всем вместе сказать  

Репка, репонька,

Расти крепонька,

Ни мала, ни велика,

До мышиного хвоста,

Да! ( Топнуть ногой).

Итог занятия:

Ребята, какие мы с вами молодцы. Вместе дружно сделали хорошее и полезное дело, рассказали сказку репка и посадили репку.

